

ΠΡΑΚΤΙΚΑ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ
ΣΥΝΕΔΡΙΑ 22.10.2015

Συνεδρία: 35^η/22.10.2015

Στην Αθήνα σήμερα **Πέμπτη 22 Οκτωβρίου 2015** και ώρα **15:00**, μετά από Πρόσκληση του Προέδρου του Συμβουλίου Ιδρύματος του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών με αριθ. πρωτ. ΣΙ: 59/20.10.2015 συνήλθε στην αίθουσα Συγκλήτου του Γ.Π.Α. (κτήριο Διοίκησης του Γ.Π.Α.) το Συμβούλιο Ιδρύματος του Γ.Π.Α. που συγκροτήθηκε σε σώμα με βάση την με αριθμό Φ.120.61/7/11484/B2/28.01.2013 Υπουργική Απόφαση που δημοσιεύθηκε στο με αριθ. 37/01.02.2013 ΦΕΚ τ.Υ.Ο.Δ.Δ.

Στη Συνεδρίαση κλήθηκαν και παρέστησαν νόμιμα οι παρακάτω:

1. **Νικόλαος Ρ. Δαλιζιός**, Καθηγητής, **Πρόεδρος του Συμβουλίου**.
2. **Έφη Τσακαλίδου**, Καθηγήτρια Γ.Π.Α., **Αναπληρώτρια Πρόεδρος**.
3. **Δρ. Χρήστος Αποστολόπουλος**, Εξωτερικό μέλος του Συμβουλίου (απών).
4. **Ιωάννης Βαλιάντζας**, Καθηγητής Γ.Π.Α., Εσωτερικό Μέλος του Συμβουλίου.
5. **Δρ. Γεώργιος Βούτσιος**, Εξωτερικό μέλος του Συμβουλίου (απών).
6. **Ρόδιος Γαμβρός**, Εξωτερικό μέλος του Συμβουλίου.
7. **Κωνσταντίνος Γιαλούρης**, Καθηγητής Γ.Π.Α., Εσωτερικό Μέλος του Συμβουλίου.
8. **Ελευθέριος Δροσινός**, Καθηγητής Γ.Π.Α., Εσωτερικό Μέλος του Συμβουλίου.
9. **Ελένη Μήλιου**, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Γ.Π.Α., Εσωτερικό Μέλος του Συμβουλίου (απούσα).
10. **Παύλος Δ. Πέζαρος**, Εξωτερικό μέλος του Συμβουλίου.
11. **Δημήτριος Σάββας**, Αναπληρωτής Καθηγητής Γ.Π.Α., Εσωτερικό Μέλος του Συμβουλίου (απών).
12. **Ιωάννης Σοφός**, Καθηγητής, Εξωτερικό μέλος του Συμβουλίου (απών).
13. **Πολυδεύκης Χατζόπουλος**, Καθηγητής Γ.Π.Α., Εσωτερικό Μέλος του Συμβουλίου.

Στη Συνεδρίαση κλήθηκε αλλά δεν παρέστη ο **Πρύτανης Καθ. Γ. Παπαδούλης**. Στη θέση του παρέστη ο **Αναπληρωτής Πρύτανη Καθ. Ε. Παπλωματάς**.

Κλήθηκε και παρέστη ο **Αναπληρωτής Πρύτανη Αναπλ. Καθ. Σ. Ζωγραφάκης**.

Κλήθηκε αλλά δεν παρέστη η **Αναπληρώτρια Πρύτανη Αναπλ. Καθ. Μ. Καψοκεφάλου**.

Προκειμένου να δοθούν διευκρινίσεις στο **Θέμα 3** της Ημερήσιας Διάταξης «Έγκριση 3^{ης} Τροποποίησης Τακτικού Προϋπολογισμού και Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων του Γ.Π.Α. (Εξωτερική), οικονομικού έτους 2015» και στο **Θέμα 4** της Ημερήσιας Διάταξης «Έγκριση 4^{ης} Τροποποίησης Τακτικού Προϋπολογισμού του Γ.Π.Α. (Εξωτερική), οικονομικού έτους 2015», κλήθηκαν επίσης και παρέστησαν ο κ. **Η. Γεράκος**, Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Οικονομικού του Γ.Π.Α., ο κ. **Μ. Σούλης**, Προϊστάμενος του Τμήματος Γ΄ Προμηθειών της Δ/σης Οικονομικού του Γ.Π.Α. και η κ. **Σ. Λένη**, Αναπλ. Προϊσταμένη του Τμήματος Α΄ Προγραμματισμού και Μελετών, Τεχνική Υπηρεσία του Γ.Π.Α.

Κλήθηκαν αλλά δεν παρέστησαν ο **Ν. Σιτσόγλου**, Προϊστάμενος του Τμήματος Α΄ Λογιστηρίου της Δ/σης Οικονομικού του Γ.Π.Α., η κ. **Μ. Αριστοπούλου**, Αναπλ. Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Κατασκευών και Επισκευών, Τεχνική Υπηρεσία του Γ.Π.Α. και η κ. **Μ. Γεωργιάδου**, Εκπρόσωπος των μελών ΕΤΕΠ.

Στη Συνεδρίαση παρέστη ως Γραμματέας του Συμβουλίου η κ. **A. Ματσούκη**, Υπάλληλος κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού του Γ.Π.Α., Γραμματέας του Συμβουλίου, σύμφωνα με την με αριθ. πρωτ. 2649/04.04.2013 απόφαση του Πρύτανη κ. Κ. Φεγγερού.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Έγκριση της Η.Δ.
2. Επικύρωση Πρακτικών Συνεδρίασης 32/23.04.2015, Συνεδρίασης 33/11.06.2015 και Συνεδρίασης 34 Δια Περιφοράς/Ιούλιος 2015
3. Έγκριση 3^{ης} Τροποποίησης Τακτικού Προϋπολογισμού και Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων του Γ.Π.Α. (Εξωτερική), οικονομικού έτους 2015
4. Έγκριση 4^{ης} Τροποποίησης Τακτικού Προϋπολογισμού του Γ.Π.Α. (Εξωτερική), οικονομικού έτους 2015
5. Ενημέρωση για τη συνάντηση με τον Διευθυντή του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας της Πρεσβείας της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας κ. Xuejun Liang στις 23.09.2015 και σχετικά θέματα
6. Ενημέρωση για τη Συνάντηση των Προεδρείων των ΣΙ των ΑΕΙ της 11.10.2015
7. Διάφορα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

Δεν ετέθη καμία ανακοίνωση προς συζήτηση.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1^ο Έγκριση της Η.Δ.

Η Αναπληρώτρια Πρόεδρος του Συμβουλίου Ιδρύματος Καθ. Ε. Τσακαλίδου ζήτησε να συμπεριληφθεί στην Ημερήσια Διάταξη το θέμα της Στρατηγικής Ανάπτυξης, αρμοδιότητα που ασκείται σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο από το Συμβούλιο. Η κ. Τσακαλίδου ανέφερε ότι το είχε μάλιστα ζητήσει και κατά την προτεοιμασία της Ημερήσιας Διάταξης. Τα Μέλη του Συμβουλίου αποφάσισαν ομόφωνα το θέμα της Στρατηγικής Ανάπτυξης να αποτελέσει θέμα σε επόμενη Συνεδρίαση του Συμβουλίου, προκειμένου αυτό να συζητηθεί διεξοδικά από τα Μέλη του ΣΙ.

ΘΕΜΑ 2^ο Επικύρωση Πρακτικών Συνεδρίασης 32/23.04.2015, Συνεδρίασης 33/11.06.2015 και Συνεδρίασης 34 Δια Περιφοράς/Ιούλιος 2015

Τα Πρακτικά των Συνεδριάσεων 32/23.04.2015 και 33/11.06.2015 εγκρίθηκαν ομόφωνα. Τα Πρακτικά της Συνεδρίασης 34 Δια Περιφοράς/Ιούλιος 2015 εγκρίθηκαν κατά πλειοψηφία (υπέρ ψήφισαν ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Ιδρύματος Καθ. Ν. Ρ. Δαλέζιος, ο κ. Βαλιάντζας, ο κ. Γαμβρός, ο κ. Δροσινός, ο κ. Πέζαρος, ο κ. Χατζόπουλος, κατά ψήφισαν η Αναπληρώτρια Πρόεδρος του ΣΙ Καθ. Ε. Τσακαλίδου και ο κ. Γιαλούρης).

Η κ. Τσακαλίδου ανέφερε ότι ήταν εφικτή η δια ζώσης Συνεδρίαση του ΣΙ και δεν χρειαζόταν το ΣΙ να καταφύγει σε Συνεδρίαση Δια Περιφοράς, την οποία θεωρεί παράνομη. Στη συνέχεια, η κ. Τσακαλίδου ανέφερε το ιστορικό της υπόθεσης επισημαίνοντας ότι στο τέλος ο κ. Πρύτανης απέστειλε τις τροποποιήσεις προς το Υπουργείο Παιδείας μέσω της

Συγκλήτου. Σε επικοινωνία με το Υπουργείο Παιδείας (Διεύθυνση Παρακολούθησης Προϋπολογισμού και Δημοσιονομικών Αναφορών Εποπτευόμενων Φορέων, Τμήμα Β΄) η κυρία Ζήκα πληροφόρησε το ΣΙ ότι απαιτείται έγκριση του ΣΙ. Οι Τροποποιήσεις (που εστάλησαν μέσω της Συγκλήτου) αρχικά δεν υπογράφηκαν από τον Υπουργό Παιδείας κ. Αριστείδη Μπαλτά, όμως στη συνέχεια τα υπέγραψε η Υπηρεσιακή Υπουργός Παιδείας κ. Κιάου. Για όλους τους παραπάνω λόγους η κ. Τσακαλίδου δεν εγκρίνει τα Πρακτικά της 34^{ης} Δια Περιφοράς Συνεδρίασης.

Ο Πρόεδρος του ΣΙ Καθ. Ν. Ρ. Δαλέζιος αναφέρθηκε στο e-mail (09.07.2015) που απέστειλε προς τα Μέλη του ΣΙ σύμφωνα με το οποίο η Συνεδρίαση τον Ιούλιο δεν ήταν εφικτή δια ζώσης λόγω έλλειψης απαρτίας. Ειδικότερα, λόγω της έναρξης του ελέγχου στις καταθέσεις (capital controls) ήταν αδύνατη η οικονομική κάλυψη των εξόδων ταξιδιού για τη Συνεδρίαση του Προέδρου προς Αθήνα. Επίσης, οι διαθεσιμότητες για αυτήν τη Συνεδρίαση ήταν τρεις με τέσσερις, πράγμα που καθιστούσε ακόμα και την πραγματοποίηση τηλεδιάσκεψης μέσω skype αδύνατη. Η απόφαση δια την επιλογή της Δια Περιφοράς Συνεδρίασης ανήκει στον Πρόεδρο, ο οποίος εξήγησε τα πλεονεκτήματα και τους λόγους που την επέβαλαν στο e-mail που απέστειλε στα Μέλη του ΣΙ. Στη συνέχεια, ο κ. Πρύτανης του απέστειλε το έγγραφο με αριθ. πρωτ. 6024/20.07.2015 (αριθ. πρωτ. ΣΙ: 33/20.07.2015) σύμφωνα με το οποίο τον καλούσε να τον ενημερώσει άμεσα και εγγράφως εάν τελικά θα συκληθεί το ΣΙ εντός των τριών προσεχών ημερών με θέμα ημερήσιας διάταξης την τροποποίηση του Τακτικού Προϋπολογισμού του Ειδικού Ταμείου του Γ.Π.Α. και ότι λόγω του επείγοντος του χαρακτήρα, το εν λόγω θέμα θα συμπεριληφθεί στα θέματα της ημερήσιας διάταξης της Συγκλήτου, η οποία επρόκειτο να διεξαχθεί στις 21.07.2015. Ο Πρόεδρος του ΣΙ Καθ. Ν. Ρ. Δαλέζιος του απάντησε εγγράφως (αριθ. πρωτ. ΣΙ : 56/20.07.2015, αριθ. πρωτ. Γ.Π.Α.: 6035/20.07.2015) ότι το ΣΙ συνεδρίασε Δια Περιφοράς και ενέκρινε με ψήφους 9 υπέρ, σε σύνολο 13, τις Τροποποιήσεις του Τακτικού Προϋπολογισμού του Ειδικού Ταμείου του Γ.Π.Α. και ζήτησε από τον κ. Πρύτανη να επισυναφθεί η επιστολή αυτή μαζί με την έγκριση των Τροποποιήσεων από τη Σύγκλητο προς το Υπουργείο Παιδείας, ώστε εάν εγκριθεί η Τροποποίηση σημαίνει ότι εγκρίνονται και τα Πρακτικά του ΣΙ της Δια Περιφοράς Συνεδρίασης. Επίσης, ο Καθ. Ν. Ρ. Δαλέζιος επισήμανε ότι από τη στιγμή που τα Πρακτικά υπογράφηκαν από την Υπουργό Παιδείας (κ. Κιάου) θεωρεί ότι αυτόματα εγκρίνεται και η νομιμότητα της Δια Περιφοράς Συνεδρίασης του Συμβουλίου Ιδρύματος.

ΘΕΜΑ 3^ο Έγκριση 3^{ης} Τροποποίησης Τακτικού Προϋπολογισμού και Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων του Γ.Π.Α. (Εξωτερική), οικονομικού έτους 2015

Τα Μέλη του Συμβουλίου ασχολήθηκαν διεξοδικά με την 3^η Τροποποίηση του Τακτικού Προϋπολογισμού και του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων του Γ.Π.Α. (Εξωτερική), οικονομικού έτους 2015.

Τα Μέλη του ΣΙ ζήτησαν περισσότερες πληροφορίες για την πρόοδο των έργων που πραγματοποιήθηκαν από την Τεχνική Υπηρεσία, καθώς επίσης να πληροφορηθούν σχετικά με την ιεράρχηση που κάνει το Πανεπιστήμιο στα περισσότερα επείγοντα που έχουν συζητηθεί από το ΣΙ σε παλαιότερες Συνεδριάσεις.

Με βάση τα παραπάνω, το Συμβούλιο του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών αφού έλαβε υπόψη:

- (α) τις διατάξεις του Άρθρου 8 παρ. 10 εδάφιο ζ΄ του Ν.4009/2011,
- (β) το με αριθμό πρωτ. 8067/13.10.2015 έγγραφο του κ. Πρύτανη με το οποίο διαβιβάστηκε προς έγκριση στο Συμβούλιο η 3^η Τροποποίηση του Τακτικού Προϋπολογισμού και του

Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών (Εξωτερική), οικονομικού έτους 2015

(γ) την ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του Συμβουλίου του Ιδρύματος

αποφασίζει ομόφωνα,

εγκρίνει **ομόφωνα** την κατωτέρω 3^η Τροποποίηση του Τακτικού Προϋπολογισμού και του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών (Εξωτερική), οικονομικού έτους 2015.

Σύμφωνα με το θέμα αυτό εγκρίνεται η εκτέλεση της ανωτέρω απόφασης.

ΘΕΜΑ 4^{ον} Έγκριση 4^{ης} Τροποποίησης Τακτικού Προϋπολογισμού του Γ.Π.Α. (Εξωτερική), οικονομικού έτους 2015

Τα Μέλη του Συμβουλίου ασχολήθηκαν διεξοδικά με την 4^η Τροποποίηση του Τακτικού Προϋπολογισμού του Γ.Π.Α. (Εξωτερική), οικονομικού έτους 2015.

Ο κ. Γεράκος ανέφερε πως σκοπός της 4^{ης} Τροποποίησης είναι να συνεχιστεί απρόσκοπτα η παροχή του φυσικού αερίου προς το Γ.Π.Α. και για αυτό πρέπει να πληρωθεί το οφειλόμενο ποσό και πως αυτήν τη στιγμή γίνεται μελέτη για να εισαχθούν τα Πανεπιστήμια στο βιομηχανικό τιμολόγιο.

Με βάση τα παραπάνω, το Συμβούλιο του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών αφού έλαβε υπόψη:

(α) τις διατάξεις του Άρθρου 8 παρ. 10 εδάφιο ζ' του Ν.4009/2011,

(β) το με αριθμό πρωτ. 8184/16.10.2015 έγγραφο του κ. Πρύτανη με το οποίο διαβιβάστηκε προς έγκριση στο Συμβούλιο η 4^η Τροποποίηση του Τακτικού Προϋπολογισμού του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών (Εξωτερική), οικονομικού έτους 2015

(γ) την ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του Συμβουλίου του Ιδρύματος

αποφασίζει ομόφωνα,

εγκρίνει **ομόφωνα** την κατωτέρω 4^η Τροποποίηση του Τακτικού Προϋπολογισμού του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών (Εξωτερική), οικονομικού έτους 2015.

Σύμφωνα με το θέμα αυτό εγκρίνεται η εκτέλεση της ανωτέρω απόφασης.

ΘΕΜΑ 5^{ον} Ενημέρωση για τη συνάντηση με τον Διευθυντή του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας της Πρεσβείας της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας κ. Xuejun Liang στις 23.09.2015 και σχετικά θέματα

Η Αναπληρώτρια Πρόεδρος του ΣΙ Καθ. Ε. Τσακαλίδου ανέφερε πως στις 23 Σεπτεμβρίου 2015, πραγματοποιήθηκε στο γραφείο του Πρύτανη συνάντηση της Αναπληρώτριας Προέδρου του Συμβουλίου Καθ. Ε. Τσακαλίδου και της Αναπληρώτριας Πρύτανη Αναπλ. Καθ. Μ. Καψοκεφάλου με το Διευθυντή του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας της Πρεσβείας της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας κ. Xuejun Liang. Η συνάντηση αυτή οργανώθηκε μετά από πρωτοβουλία του Συμβουλίου Ιδρύματος του ΓΠΑ και σχετική επιστολή-πρόσκληση που απέστειλε στις 27 Ιανουαρίου 2015 στον Πρέσβη της

Κίνας στην χώρα μας κ. Ζου Χιαολι. Αντικείμενο της συζήτησης ήταν ο σχεδιασμός κοινών δράσεων και συνεργασιών, τόσο στον εκπαιδευτικό όσο και τον ερευνητικό τομέα, μεταξύ του Πανεπιστημίου μας και Πανεπιστημίων, Ερευνητικών φορέων και επιχειρήσεων της Κίνας.

Η κ. Τσακαλίδου επισήμανε πως η συνάντηση αυτή ήταν αποτέλεσμα των προσπαθειών και δράσεων του ΣΙ στα πλαίσια των καθηκόντων / αρμοδιοτήτων του για τη Στρατηγική Ανάπτυξης του ΓΠΑ και την εξωστρέφεια.

ΘΕΜΑ 6^ο Ενημέρωση για τη Συνάντηση των Προεδρείων των ΣΙ των ΑΕΙ της 11.10.2015

Η Αναπληρώτρια Πρόεδρος του ΣΙ Καθ. Ε. Τσακαλίδου ανέφερε πως πραγματοποιήθηκε Συνάντηση των Προεδρείων των ΣΙ των ΑΕΙ την Κυριακή 11.10.2015 και πως παρά την έκδοση της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 127/08.10.2015) που στερεί από τα ΣΙ την αρμοδιότητα που ασκούσαν στην επιλογή των υποψηφίων για την εκλογή στη θέση του Πρύτανη, το ΣΙ οφείλει να στέκεται σταθερά στο πλευρό του Πανεπιστημίου, δεδομένου ότι ο θεσμός των ΣΙ συνεχίζει κανονικά να υφίσταται.

Ο Πρόεδρος του ΣΙ Καθ. Ν. Ρ. Δαλέζιος ενημερώνοντας τα Μέλη του ΣΙ ανέφερε ότι πραγματοποίησε αλληπάλληλες επαφές με Προεδρεία ΣΙ άλλων Πανεπιστημίων και ανέφερε ότι αρχικά το πνεύμα της Συνάντησης του ΣΙ ήταν για ομαδική παραίτηση κυρίως από εξωτερικά Μέλη. Ανέφερε επίσης ότι το θέμα αυτό τέθηκε και σε επιμέρους Συνεδριάσεις των ΣΙ κάποιων ΑΕΙ αλλά αποτέλεσε μειοψηφία. Τέλος ο Πρόεδρος του ΣΙ ανέφερε ότι ετοιμάζεται πρωτοβουλία από Επιτροπή των ΣΙ των ΑΕΙ για συνάντηση με τον Υπουργό Παιδείας ή πρόσκληση του Υπουργού σε επόμενη συνάντηση Προεδρείων των ΣΙ των ΑΕΙ με θέμα το μέλλον και τη βιωσιμότητα του θεσμού.

Τα Μέλη του ΣΙ ασχολήθηκαν διεξοδικά με το παρόν θέμα και πρότειναν να υλοποιηθούν οι δράσεις που το ΣΙ είχε ξεκινήσει, να πραγματοποιηθούν οι πρωτοβουλίες του ΣΙ, καθώς επίσης να προγραμματιστεί μια κοινή συνάντηση ανάμεσα στο Συμβούλιο Ιδρύματος και τις Πρυτανικές Αρχές με θέματα τις καταλήψεις, τις αρμοδιότητες του Συμβουλίου και κατ' αρχήν της Στρατηγικής Ανάπτυξης του ΓΠΑ.

ΘΕΜΑ 7^ο Διάφορα

Δεν ετέθη κανένα ζήτημα προς συζήτηση.

Στο σημείο αυτό ολοκληρώνεται και λύεται η Συνεδρίαση.

Ο Πρόεδρος



Καθ. Νικόλαος Ρ. Δαλέζιος

Η Γραμματέας

Αγγελική Ματσούκη

ΘΕΜΑ 3^ο Έγκριση 3^{ης} Τροποποίησης Τακτικού Προϋπολογισμού και Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων του Γ.Π.Α. (Εξωτερική), οικονομικού έτους 2015

ΦΥΛΛΟ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΟΙΚΟΝ. ΕΤΟΥΣ 2015 ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ
ΤΟΥ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Αριθμ. Εποπτ.: Υπουργείου :61825/Β2/21-04-2015

Τ Ρ Ο Π Ο Π Ο Ι Η Σ Η Ι Ι Ι
ΤΑΚΤΙΚΟΣ
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΚΩΔ. ΑΡΙΘ.	ΟΝΟΜΑΣΙΑ	ΕΓΚΡΙΘΕΙΣΑ ΑΡΧ. ΠΙΣΤΩΣΗ	ΑΥΞΗΣΕΙΣ	ΜΕΙΩΣΕΙΣ	ΤΕΛΙΚΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ	ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ
<u>ΕΣΟΔΑ</u>	-					
1223	<u>Εσοδα από έκδοση πιστοποιητικών & διαφόρων τίτλων.</u>	587,00	204.650,00	0,00	205.237,00	Έγινε μεταφορά ποσών στην Τράπεζα της Ελλάδος από λογαριασμό της Εθνικής Τράπεζας στην οποία συσσωρεύτηκαν από παράβολα που πλήρώνουν οι φοιτητές για έκδοση πιστοποιητικών (από την έναρξη εφαρμογής του μέτρου και το άνοιγμα του λογαριασμού στην εθνική τράπεζα).
Σ Υ Ν Ο Λ Ο ΤΑΚΤΙΚΟΥ	-	587,00	204.650,00	0,00	205.237,00	

ΦΥΛΛΟ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΙ

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΟΙΚ. ΕΤΟΥΣ 2015 ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΤΟΥ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Αριθμ.Εποπτ. : Υπουργείου : 61825/Β2/21-04-2015

Τ Ρ Ο Π Ο Π Ο Ι Η Σ Η ΙΙΙ

ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Κωδικός Αριθμός	ΟΝΟΜΑΣΙΑ	Διαμορφωμένος Προϋπολογισμός ΚΑΕ	Αυξήσεις	Μειώσεις	Τελική Διαμ/ση	ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ
<u>ΕΞΟΔΑ</u>	—					
<u>0261</u>	Αποζημίωση για υπερωριακή εργασία	10.000,00	4.000,00		14.000,00	Ενίσχυση του ΚΑΕ για κάλυψη αναγκών της Διοίκησης του Ιδρύματος.
<u>0263</u>	Αμοιβή για εργασία τις εξαιρέσιμες και	10.000,00	4.000,00		14.000,00	Ενίσχυση του ΚΑΕ για κάλυψη αναγκών της Διοίκησης του Ιδρύματος.

	νυχτερινές ώρες					
<u>0429β</u>	(Πρακτική Εξάσκηση) Λοιπές αμοιβές φυσικών προσώπων που εκτελούν ειδικές υπηρεσίες	30.000,00	16.000,00		46.000,00	Ενίσχυση του ΚΑΕ για κάλυψη αναγκών της Διοίκησης του Ιδρύματος.
<u>0551</u>	Εισφορές στο ΙΚΑ (εκτός από την περίπτωση του Κ.Α.0523)	20.000,00	3.650,00		23.650,00	Ενίσχυση του ΚΑΕ για κάλυψη αναγκών της Διοίκησης του Ιδρύματος.
<u>0711α</u>	Οδοιπορικά έξοδα μετακίνησης για εκτέλεση υπηρεσίας στο εσωτερικό υπαλλήλων τρέχοντος έτους	10.000,00	2.000,00		12.000,00	Ενίσχυση του ΚΑΕ για κάλυψη αναγκών της Διοίκησης του Ιδρύματος.

<u>0721α</u>	Ημερήσια αποζημίωση μετακίνησης για εκτέλεση υπηρεσίας στο εσωτερικό υπαλλήλων τρέχοντος έτους	7.000,00	1.500,00		8.500,00	Ενίσχυση του ΚΑΕ για κάλυψη αναγκών της Διοίκησης του Ιδρύματος.
<u>0731</u>	Οδοιπορικά έξοδα μετακίνησης για εκτέλεση υπηρεσίας υπαλλήλων από το εσωτερικό στο εξωτερικό ή και αντίστροφα	4.000,00	1.500,00		5.500,00	Ενίσχυση του ΚΑΕ για κάλυψη αναγκών της Διοίκησης του Ιδρύματος.
<u>0732</u>	Ημερήσια αποζημίωση μετακίνησης για εκτέλεση υπηρεσίας υπαλλήλων από το εσωτερικό στο εξωτερικό	2.000,00	2.000,00		4.000,00	Ενίσχυση του ΚΑΕ για κάλυψη αναγκών της Διοίκησης του Ιδρύματος.

	ή και αντίστροφ α					
<u>0824</u>	Μεταφορές αγαθών (περιλαμβ άνονται τα πλοηγικά και τέλη αεροδρομί ων (φορτοεκφ ορτ.)	16.631,00	2.000,00		18.631,00	Ενίσχυση του ΚΑΕ για κάλυψη αναγκών της Διοίκησης του Ιδρύματος.
<u>0831</u>	Εισφορές στο ΙΚΑ (εκτός από την περίπτωση του Κ.Α.0523)	9.000,00	10.000,00		19.000,00	Ενίσχυση του ΚΑΕ για κάλυψη αναγκών της Διοίκησης του Ιδρύματος.
<u>0863</u>	Συντήρηση και επισκευή κτιρίων	47.000,00	20.000,00		67.000,00	Ενίσχυση του ΚΑΕ για κάλυψη αναγκών της Διοίκησης του Ιδρύματος.
<u>0879</u>	Συντήρηση και επισκευή λοιπών μονίμων εγκαταστά σεων	72.000,00	20.000,00		92.000,00	Ενίσχυση του ΚΑΕ για κάλυψη αναγκών της Διοίκησης του Ιδρύματος.

	(περιλαμβάνονται διάφορα)					
<u>0889</u>	Συντήρηση και επισκευή λοιπού εξοπλισμού	114.112,00	20.000,00		134.112,00	Ενίσχυση του ΚΑΕ για κάλυψη αναγκών της Διοίκησης του Ιδρύματος.
<u>0891</u>	Εκτυπώσεις, εκδόσεις γενικά και βιβλιοδετήσεις	20.000,00	10.000,00		30.000,00	Ενίσχυση του ΚΑΕ για κάλυψη αναγκών της Διοίκησης του Ιδρύματος.
<u>4121</u>	Δαπάνες κάθε είδους για την εκπαίδευση των φοιτητών, την επιστημονική έρευνα, τον εξοπλισμό και την λειτουργία των εδρών Εργαστηρίων, σπουδα	106.566,00	40.000,00		146.566,00	Ενίσχυση του ΚΑΕ για κάλυψη αναγκών της Διοίκησης του Ιδρύματος.

	στηρίων , κ.α.					
<u>4122</u>	Δαπάνες κάθε είδους εκμετάλλε υσης Αγροκτημά των για εκπαιδευτ ικούς σκοπούς και έρευνες	30.650,00	10.000,00		40.650,00	Ενίσχυση του ΚΑΕ για κάλυψη αναγκών της Διοίκησης του Ιδρύματος.
<u>4622</u>	Δαπάνες λοιπών αθλητικών δραστηριο τήτων	1.500,00	4.000,00		5.500,00	Ενίσχυση του ΚΑΕ για κάλυψη αναγκών της Διοίκησης του Ιδρύματος.
<u>7123</u>	Προμήθεια Η/Υ Λογ/κου και βοηθητικό ύ εξοπλισμο ύ	17.668,00	30.000,00		47.668,00	Ενίσχυση του ΚΑΕ για κάλυψη αναγκών της Διοίκησης του Ιδρύματος.

<u>9742</u>	Προμήθεια μηχανών γραφείου (δακτυλογραφήσεων, φωτ/πιών, αριθμομηχανών, πολυγραφήσεων κλπ.	5.764,00	4.000,00		9.764,00	Ενίσχυση του ΚΑΕ για κάλυψη αναγκών της Διοίκησης του Ιδρύματος.
<u>ΣΥΝΟΛΟ ΤΑΚΤΙΚΟΥ</u>	—	533.891,00	204.650,00	0,00	738.541,00	

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

ΙΙΙ' ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2015

Προβήκαμε σε ΙΙΙ' ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ για το έτος 2015 για τους κατωτέρου λόγους:

ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΑ ΕΣΟΔΑ

Σύμφωνα με το νόμο 4323/ 27-04-2015,αρ.ΦΕΚ 43 τεύχος Α' «Κατεπείγουσα ρύθμιση για τη μεταφορά διαθεσίμων των Φορέων Γενικής Κυβέρνησης στη Τράπεζα Ελλάδος» το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών προέβει σε εντολή μεταφοράς των χρηματικών διαθεσίμων , από την Εθνική Τράπεζα στη Τράπεζα της Ελλάδος.

Το ποσό ανέρχεται στα # 204.650,00 # ευρώ και αφορά είσπραξη εσόδων από πιστοποιητικά & διάφορους τίτλους ,που παρέχει στους φοιτητές .

Η ένταξη του ποσού αυτού, στον Προϋπολογισμό του Ιδρύματος, αυξάνει τα έσοδα , σύμφωνα με το ως άνω ποσό.

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΥΞΗΣΗ ΕΣΟΔΩΝ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΚΑΕ 1223 (Εσοδα από έκδοση πιστοποιητικών & διαφόρων τίτλων) #204.650,00#ευρώ.

ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΑ ΕΞΟΔΑ

Ενίσχυση στους ΚΑΕ εξόδων ,για την κάλυψη αναγκών της Διοίκησης του Ιδρύματος για το οικονομικό έτος 2015.

ΚΑΕ(0261,0263,0429β,0551,0711^α,0721^α,0731,0732,0831,0863,0879,0889,0891,4121,4122,4622,7123,9742)

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΥΞΗΣΗ ΕΞΟΔΩΝ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΚΑΤΑ #204.650,00#ευρώ.

Με βάση τα παραπάνω ο Τακτικός Προϋπολογισμός του Ιδρύματος για το έτος 2015 διαμορφώνεται ως εξής :

	<u>(ΑΡΧΙΚΟΣ)</u>	<u>2Η ΤΡΟΠΟΠ.</u>	<u>3Η ΤΡΟΠΟΠ.</u>
ΕΣΟΔΑ ΤΑΚΤΙΚΟΥ :	2.552.741,12	+ 6.000,00	+ 204.650,00

ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ : 2.763.391,12

ΕΣΟΔΑ ΤΑΚΤΙΚΟΥ : 2.209.129,47 + 6.000,00 + 204.650,00

ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ : 2.419.779,47

Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

ΓΕΡΑΚΟΣ ΗΛΙΑΣ

ΦΥΛΛΟ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΟΙΚ. ΕΤΟΥΣ 2015
ΤΟΥ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

61825/Β2/21.04.2015

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΙΙΙ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ

Κωδικός Αριθμός Έργου	Αιτιολογία Κωδικού Αριθμού Έργου	Εγκριθείσα αρχ. πίστωση	Τροποποίηση ΙΙ	Αυξήσεις	Μειώσεις	Τελική Διαμ/ση	
<u>ΕΣΟΔΑ</u>							
ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2014	ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2014	22.351,37	22.351,37	0	0	22.351,37	
93325 (1999ΣΕ04600001)	Προσθ. Ορόφ. κτιρίου Μελισ/μίας- Εντομολ.	67.650,00	70.750,00	20.787,00	0,00	91.537,00	

9332ε´ (1999ΣΕ04600002)	Προσθήκη ορόφου σε Τμήμα και Επέκταση Κτιρίου Λέσχης Μαγειρίων	0,00	0,00	150.000,00	0,00	150.000,00
9332ζ´ (1999ΣΕ04600004)	Επισκευή και ανακαίνιση κτιρίων Κτηνοτροφικών Εγκαταστάσεων	43.000,00	43.291,83	0,00	364,83	42.927,00
9332θ´ (1999ΣΕ04600005)	Πειραματικές Εργαστηριακές Εγκ/σεις Δενδροκομίας	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9332ι´ (2001ΣΕ04600013)	Έργα Υποδομής	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9332ια´ (2014ΣΕ54600002) (ΠΚ 2001ΣΕ04600013)	Έργα Υποδομής	300.000,00	296.608,17	92.785,84	0,00	389.394,01
9332κ´ (2001ΣΕ04600014)	Συντηρήσεις κτιρίων	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

9332κα' (2014ΣΕ54600081) (ΠΚ 2001ΣΕ04600014)	Συντηρήσεις κτιρίων	211.188,31	211.188,31	161.013,04	0,00	372.201,35
9332λ' (2001ΣΕ04600015)	Αναμόρφωση Ισόγειου Κτιρίου Γαλακτοκομίας	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9332μ' (2002ΣΕ04600004)	Ζημιές Θεομηνίας	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9332ξ' (2006ΣΕ245330044)	Μετατροπή υπάρχοντος χώρος σε Αμφιθέατρο του Γ.Π.Α.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9332ο' (2002ΣΕ04630003)	Εξοπλ. Εργ. Γ.Π.Α. (ΠΕΠ)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9332π' (2015ΣΕ04600000)	Αναπαλαίωση κτιρίου Ελαιοτριβείου του Γ.Π.Α.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9332ρ' (2015ΣΕ04600001)	Πυρασφάλεια κτιριακών εγκαταστάσεων του Γ.Π.Α.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9345α' (2005ΣΕ04600015)	Εξοπλισμός Γ.Π.Α.	0,00	16.776,50	0,00	0,00	16.776,50

9345α' (2014ΣΕ54600082) (ΠΚ 2005ΣΕ04600015)	Εξοπλισμός Γ.Π.Α.	150.000,00	133.223,50	28.027,94	0,00	161.251,44
9345β' (2012ΣΕ04600004)	Προμήθεια για την αντικατάσταση του συστήματος κλιματισμού και κλιματιστικών μονάδων των Πράσινων Αμφιθεάτρων του Γ.Π.Α.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9345σ' (2004ΣΕ44530233)	Εξοπλισμός τμημάτων για την υποστήριξη πράξεων εκτ. Προπτυχιακών σπουδών του Γ.Π.Α.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9345τ' (2006ΣΕ24530181)	Εργαστηριακός Επιστημονικός Εξοπλισμός ΓΠΑ (ΕΤΠΑ)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9345τα' (2009ΣΕ04600026)	Εξοπλισμός κτιρίου Λέσχης Μαγειρίων	0,00	0,00	80.000,00	0,00	80.000,00

9362α' (2009ΣΜΟ4600012)	Μελέτη αποκατάστασης και επαναχρησιμοποίησης κτιρίου Καμπά του Γ.Π.Α.	82.727,49	82.727,49	0,00	1.227,49	81.500,00
9362β' (2005ΣΜΟ4600008)	Μελέτη ταχυμετρικής αποτύπωσης Πανεπιστημιακού Χώρου Γ.Π.Α.	91.323,82	91.323,82	0,00	21.323,82	70.000,00
9362γ' (2009ΣΜΟ4600013)	Μελέτη επανασχεδιασμού όψεων και βελτίωση της ενεργειακής συμπεριφοράς του κτιρίου Ρουσόπουλου	63.576,42	63.576,42	0,00	0,00	63.576,42
9362δ' (2005ΣΜΟ4600009)	Μελέτη ρυθμιστικού σχεδίου (MASTERPLAN) Πανεπιστημιακού χώρου Γ.Π.Α.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9362ε' (2009ΣΜΟ4600014)	Μελέτη προσθήκης ορόφου κτιρίου Δενδροκομίου Γ.Π.Α.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9362στ' (2014ΣΜΟ4600007)	Μελέτη λειτουργικής και Κτιριακής αναδιαρρύθμισης ανακαίνισης Μαγειρίων στο κτίριο Λέσχης Μαγειρίων του ΓΠΑ	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

9362ζ' (2014ΣΜ04600009)	Μελέτη Η/Μ και εγκατάστασης κλιματισμού κτιρίου Ρουσσόπουλου του Γ.Π.Α.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9369α' (2013ΣΕ04600010)	Διερεύνηση υδρογεωλογικών υδρομηχανικών και βιολογικών παραγόντων καθώς και υλικών της ευρύτερης περιοχής του κτηρίου Ρουσσόπουλου του Γ.Π.Α. Με σκοπό την υγεία και την ασφάλεια των χρηστών του κτηρίου	70.000,00	70.000,00	0,00	6.119,49	63.880,51
9392α'	Παρακράτηση φόρου 1%	5.000,00	5.000,00	0,00	0,00	5.000,00
9392β'	Παρακράτηση φόρου 3%	5.000,00	5.000,00	0,00	0,00	5.000,00
9392γ'	Παρακράτηση φόρου 4%	50.000,00	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00

9392δ'	Παρακράτηση φόρου 8%	100.000,00	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00
9392ε'	Παρακράτηση φόρου 10%	10.000,00	10.000,00	0,00	0,00	10.000,00
9392στ'	Παρακράτηση φόρου 20%	10.000,00	10.000,00	0,00	0,00	10.000,00
9392ζ'	Κράτηση 0,10% υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων	5.000,00	5.000,00	0,00	0,00	5.000,00
9392η'	Χ"μο 3% επί της κράτησης στην Ε.Α.Α.Δ.Σ.	500,00	500,00	0,00	0,00	500,00
9392θ'	ΟΓΑ 2% επί του χ"μου στην Ε.Α.Α.Δ.Σ.	200,00	200,00	0,00	0,00	200,00
9411α' (2003ΣΕ44530176)	Βασικός Μισθός	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
ΣΥΝΟΛΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ		1.265.166,04	1.265.166,04	532.613,82	29.035,63	1.768.744,23

Σημειώσεις:

1. Η αμιγώς τελική διαμόρφωση του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων ανέρχεται ως προς τα έσοδα στο ποσό των # € 1.583.044,23 # ενώ ως προς τα έξοδα στο ποσό των # € 1.605.395,60 #. Στα φύλλα μεταβολών που παρουσιάζονται προσαυξημένα τα προηγούμενα ποσά φαίνονται προσαυξημένα κατά # € 185.700 # λόγω του ότι εμπεριέχονται σ'αυτά οι κωδικοί των κρατήσεων που ουσιαστικά προσαυξάνουν του Προϋπολογισμό σε σχέση με τις ετήσιες πιστώσεις .
2. Η διαφορά των # € 22.351,37 # που φαίνεται στην τελική διαμόρφωση των φύλλων μεταβολών στα έσοδα και στα έξοδα προέρχεται από το ταμειακό υπόλοιπο του ΠΔΕ που δημιουργήθηκε την 31/12/2014 το οποίο μεταφέρεται στους Κ.Α.Ε. Εξόδων των αντίστοιχων έργων.
3. Στον ΚΑΕ 9345α "Εξοπλισμός Γ.Π.Α." υπάρχει διαφορά € 5.469,23 του Καθολικού στα βιβλία με το πραγματικό ταμειακό υπόλοιπο της οφείλεται στη μη παραλαβή της 70042434-2/28.11.2014 επιταγής από τον δικαιούχο. Τράπεζας της Ελλάδος κι αυτό οφείλεται στη μη παραλαβή της 70042434-2/28.11.2014 επιταγής από το δικαιούχο.
4. Η στήλη "Τροποποίηση ΙΙ" αναφέρεται στην από 22/07/2015 Τροποποίηση η οποία εγκρίθηκε από το Υπουργείο Παιδείας με την 147203/Β2/18.09.2015 απόφαση.

ΦΥΛΛΟ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΙ

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΟΙΚ. ΕΤΟΥΣ 2015 ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ
ΤΟΥ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Αριθμ. Εποπτ. Υπουργείου: 61825/Β2/21.04.2015

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΙV

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ

Κωδικός Αριθμός	Αιτιολογία Κωδικού Αριθμού Έργου	Εγκριθείσα αρχική πίστωση	ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΙΙ	Αυξήσεις	Μειώσεις	Τελική Διαμ/ση
<i>Έργου</i> <u>ΕΞΟΔΑ</u>						
9332δ´ (1999ΣΕ04600001)	Προσθ. Ορόφ. κτιρίου Μελισ/μίας-Εντομολ.	67.650,00	70.750,00	20.787,00	0,00	91.537,00
9332ε´ (1999ΣΕ04600002)	Προσθήκη ορόφου Κτιρίου Λέσχης Μαγειριών	0,00	0,00	150.000,00	0,00	150.000,00

9332ζ´ (1999ΣΕ04600004)	Επισκ. & ανακ. κτιρίων Κτηνοτρ. Εγκ/σεων	43.000,00	43.291,83	0,00	364,83	42.927,00
9332θ´ (1999ΣΕ04600005)	Πειραματικές Εργαστηριακές Εγκ/σεις Δενδροκομίας	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9332ι´ (2001ΣΕ04600013)	Εργα Υποδομής	0,00	17.975,37	0,00	0,00	17.975,37
9332ια´ (2014ΣΕ54600002) (ΠΚ 2001ΣΕ04600013)	Εργα Υποδομής	300.000,00	296.608,17	92.785,84	0,00	389.394,01
9332κ´ (2001ΣΕ04600014)	Συντηρήσεις κτιρίων	0,00	4.376,00	0,00	0,00	4.376,00

9332κα' (2014ΣΕ54600081) (ΠΚ 2001ΣΕ04600014)	Συντηρήσεις κτιρίων	211.188,31	211.188,31	161.013,04	0,00	372.201,35
9332λ' (2001ΣΕ04600015)	Αναμόρφωση Ισόγειου Κτιρίου Γαλακτοκομίας	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9332μ' (2002ΣΕ04600004)	Ζημιές Θεομηνίας	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9332ξ' (2006ΣΕ245330044)	Μετατροπή υπάρχοντος χώρος σε Αμφιθέατρο του Γ.Π.Α.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9332ο' (2002ΣΕ04630003)	Εξοπλ. Εργ. Γ.Π.Α. (ΠΕΠ)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9332π' (2015ΣΕ04600000)	Αναπαλαίωση κτιρίου Ελαιοτριβείου του Γ.Π.Α.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9332ρ' (2015ΣΕ04600001)	Πυρασφάλεια κτιριακών εγκαταστάσεων του Γ.Π.Α.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

9345α' (2005ΣΕ04600015)	Εξοπλισμός Γ.Π.Α.	0,00	16.776,50	0,00	0,00	16.776,50
9345αα' (2014ΣΕ54600082) (ΠΚ 2005ΣΕ04600015)	Εξοπλισμός Γ.Π.Α.	150.000,00	133.223,50	28.027,94	0,00	161.251,44
9345β' (2012ΣΕ04600004)	Προμήθεια για την αντικατάσταση του συστήματος κλιματισμού και κλιματιστικών μονάδων των Πράσινων Αμφιθεάτρων του Γ.Π.Α.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9345σ' (2004ΣΕ44530233)	Εξοπλισμός τμημάτων για την υποστήριξη πράξεων εκτ. Προπτυχιακών σπουδών του Γ.Π.Α.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

9345τ' (2006ΣΕ24530181)	Εργαστηριακός Επιστημονικός Εξοπλισμός ΓΠΑ (ΕΤΠΑ)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9345τα' (2009ΣΕ04600026)	Εξοπλισμός κτιρίου Λέσχης Μαγειρίων	0,00	0,00	80.000,00	0,00	80.000,00
9362α' (2009ΣΜ04600012)	Μελέτη αποκατάστασης και επαναχρησιμοποίησης κτιρίου Καμπά του Γ.Π.Α.	82.727,49	82.727,49	0,00	1.227,49	81.500,00
9362β' (2005ΣΜ04600008)	Μελέτη ταχυμετρικής αποτύπωσης Πανεπιστημιακού Χώρου Γ.Π.Α.	91.323,82	91.323,82	0,00	21.323,82	70.000,00
9362γ' (2009ΣΜ04600013)	Μελέτη επανασχεδιασμού όψεων και βελτίωση της ενεργειακής συμπεριφοράς του κτιρίου Ρουσόπουλου	63.576,42	63.576,42	0,00	0,00	63.576,42
9362δ' (2005ΣΜ04600009)	Μελέτη ρυθμιστικού σχεδίου (MASTERPLAN) Πανεπιστημιακού χώρου Γ.Π.Α.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

9362ε' (2009ΣΜ04600014)	Μελέτη προσθήκης ορόφου κτιρίου Δενδροκομίου Γ.Π.Α.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9362στ' (2014ΣΜ04600007)	Μελέτη λειτουργικής και Κτιριακής αναδιαρρύθμισης ανακαίνισης Μαγειριών στο κτίριο Λέσχης Μαγειριών του ΓΠΑ	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9362ζ' (2014ΣΜ04600009)	Μελέτη Η/Μ και εγκατάσταση κλιματισμού κτιρίου Ρουσσόπουλου του Γ.Π.Α.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

9369α' (2013ΣΕ04600010)	Διερεύνηση υδρογεωλογικών υδρομηχανικών και βιολογικών παραγόντων καθώς και υλικών της ευρύτερης περιοχής του κτηρίου Ρουσσόπουλου του Γ.Π.Α. με σκοπό την υγεία και την ασφάλεια των χρηστών του κτηρίου	70.000,00	70.000,00	0,00	6.119,49	63.880,51
9392α'	Παρακράτηση φόρου 1%	5.000,00	5.000,00	0,00	0,00	5.000,00
9392β'	Παρακράτηση φόρου 3%	5.000,00	5.000,00	0,00	0,00	5.000,00
9392γ'	Παρακράτηση φόρου 4%	50.000,00	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00

9392δ'	Παρακράτηση φόρου 8%	100.000,00	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00
9392ε'	Παρακράτηση φόρου 10%	10.000,00	10.000,00	0,00	0,00	10.000,00
9392στ'	Παρακράτηση φόρου 20%	10.000,00	10.000,00	0,00	0,00	10.000,00
9392ζ'	Κράτηση 0,10% υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων	5.000,00	5.000,00	0,00	0,00	5.000,00
9392η'	Χ"μο 3% επί της κράτησης στην Ε.Α.Α.Δ.Σ.	500,00	500,00	0,00	0,00	500,00
9392θ'	ΟΓΑ 2% επί του χ"μου στην Ε.Α.Α.Δ.Σ.	200,00	200,00	0,00	0,00	200,00

9398	Επιστροφές Επιχ/σεων από Επενδυτικές Χρημ/σεις που δεν Απορροφήθηκαν	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9411α' (2003ΣΕ44530176)	Βασικός Μισθός	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
ΣΥΝΟΛΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ		1.265.166,04	1.287.517,41	532.613,82	29.035,63	1.791.095,60

Σημειώσεις:

1. Η αμιγώς τελική διαμόρφωση του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων ανέρχεται ως προς τα έσοδα στο ποσό των # € 1.583.044,23 # ενώ ως προς τα έξοδα στο ποσό των # € 1.605.395,60 #. Στα φύλλα μεταβολών που παρουσιάζονται προσαυξημένα τα προηγούμενα ποσά φαίνονται προσαυξημένα κατά # € 185.700 # λόγω του ότι εμπεριέχονται σ'αυτά οι κωδικοί των κρατήσεων που ουσιαστικά προσαυξάνουν του Προϋπολογισμό σε σχέση με τις ετήσιες πιστώσεις .
2. Η διαφορά των # € 22.351,37 # που φαίνεται στην τελική διαμόρφωση των φύλλων μεταβολών στα έσοδα και στα έξοδα προέρχεται από το ταμειακό υπόλοιπο του ΠΔΕ που δημιουργήθηκε την 31/12/2014 το οποίο μεταφέρεται στους Κ.Α.Ε. Εξόδων των αντίστοιχων έργων.
3. Στον ΚΑΕ 9345αα "Εξοπλισμός Γ.Π.Α." υπάρχει διαφορά € 5.469,23 του Καθολικού στα βιβλία με το πραγματικό ταμειακό υπόλοιπο της οφείλεται στη μη παραλαβή της 70042434-2/28.11.2014 επιταγής από τον δικαιούχο.
Τράπεζας της Ελλάδος κι αυτό οφείλεται στη μη παραλαβή της 70042434-2/28.11.2014 επιταγής από το δικαιούχο.
4. Η στήλη "Τροποποίηση ΙΙ" αναφέρεται στην από 22/07/2015 Τροποποίηση η οποία εγκρίθηκε από το Υπουργείο Παιδείας με την 147203/Β2/18.09.2015 απόφαση.

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

ΙΙΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2015 (2^Η ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ)

Προβαίνουμε στην ΙΙΙ τροποποίηση του Προϋπολογισμού του Π.Δ.Ε. για το έτος 2015:

Για το έτος 2015 και πιο συγκεκριμένα στις 22/06/2015 εκδόθηκαν δύο (2) Συλλογικές Αποφάσεις Έργων. Η πρώτη είναι η ΣΑΕ046 η οποία αφορά τα συνεχιζόμενα-αυτοτελή έργα του Ιδρύματος και η ΣΑΕ546 στην οποία αναγράφονται τα επαναλαμβανόμενα έργα του Ιδρύματος καθώς και καινούργια έργα και η οποία έχει ορίζοντα τριετίας σε επίπεδο Προϋπολογισμού. Με την λήξη της τριετίας αυτής γίνεται επαναπροσδιορισμός των στόχων και εκδίδεται νέα ΣΑΕ046. Αυτό σημαίνει πως έγινε μία προσπάθεια από το Υπουργείο Παιδείας να «μαζευτούν» τα έργα του ΠΔΕ που αναγράφονταν στην ΣΑΕ046 κι έτσι όλα τα επαναλαμβανόμενα (Υποδομές, Συντηρήσεις, Εξοπλισμός), μεταφέρθηκαν στην ΣΑΕ546. Επιπλέον στις 18/06/2015 εκδόθηκε η ΣΑΜ 046 που αφορά τις μελέτες του Ιδρύματος.

ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΑ ΕΣΟΔΑ:

Κ.Α.Ε. που αναγράφονται στην ΣΑΕ046

Τα συνεχιζόμενα εγκεκριμένα έργα που εμπεριέχονταν στη ΣΑΕ046/22.06.2015 για τα οποία αρχικά είχαν ζητηθεί και είχαν εγκριθεί με την Κατάρτιση του Προϋπολογισμού του Ιδρύματος και την 61825/Β2/21.04.2015 απόφαση έγκρισης του Υπουργείου Παιδείας (βλέπετε φύλλο μεταβολών Ι στήλη 1 εγκριθείσα αρχική πίστωση).

Στις 22/07/2015 προβήκαμε σε Τροποποίηση του Προϋπολογισμού που ουσιαστικά αφορούσε εσωτερική κατανομή των ποσών (από έργο σε έργο) χωρίς να αλλάζει το τελικό σύνολο των εσόδων (βλέπετε φύλλο μεταβολών Ι στήλη 2 Τροποποίηση ΙΙ). Η εν λόγω τροποποίηση έγινε προκειμένου να πληρωθούν οι νομικές δεσμεύσεις (συμβάσεις) που υπογράφηκαν από τους αναδόχους με το Ίδρυμα. Η συγκεκριμένη τροποποίηση εγκρίθηκε με την 147203/Β2/18-09-2015 απόφαση.

Κ.Α.Ε. που αναγράφονται στην ΣΑΕ546

Στην ΣΑΕ546 εμπεριέχονται Κ.Α.Ε. έργων που αφορούν καινούργια και συνεχιζόμενα-επαναλαμβανόμενα έργα για τα οποία αρχικά υπήρχε πίστωση με την Κατάρτιση του Προϋπολογισμού του Ιδρύματος και την 61825/Β2/21.04.2015 απόφαση έγκρισης του Υπουργείου Παιδείας (βλέπετε φύλλο μεταβολών Ι στήλη Ι εγκριθείσα αρχική πίστωση).

Στις 22/07/2015 προβήκαμε σε Τροποποίηση του Προϋπολογισμού που ουσιαστικά αφορούσε εσωτερική κατανομή των ποσών (από έργο σε έργο) χωρίς να αλλάζει το τελικό σύνολο των εσόδων (βλέπετε φύλλο μεταβολών Ι στήλη 2 Τροποποίηση ΙΙ). Η εν λόγω τροποποίηση έγινε προκειμένου να πληρωθούν οι νομικές δεσμεύσεις (συμβάσεις) που υπογράφηκαν από τους αναδόχους με το Ίδρυμα. Η συγκεκριμένη τροποποίηση εγκρίθηκε με την 147203/Β2/18-09-2015 απόφαση.

Κ.Α.Ε. που αφορούν την ΣΑΜ046

Στην ΣΑΜ046 εμπεριέχονται Κ.Α.Ε. μελετών που αφορούν καινούργιες και συνεχιζόμενες μελέτες για τις οποίες αρχικά υπήρχε πίστωση με την Κατάρτιση του Προϋπολογισμού του Ιδρύματος και την 61825/Β2/21.04.2015 απόφαση έγκρισης του Υπουργείου Παιδείας (βλέπετε φύλλο μεταβολών Ι στήλη Ι εγκριθείσα αρχική πίστωση).

Στην Τροποποίηση του Προϋπολογισμού που προβήκαμε την 22/07/2015 δεν υπήρξε καμία μεταβολή στα ποσά των αρχικών πιστώσεων που αρχικά είχαν εγκριθεί (βλέπετε φύλλο μεταβολών Ι στήλη 2 Τροποποίηση ΙΙ).

Στις στήλες 3 και 4 (αυξήσεις - μειώσεις) του φύλλου μεταβολών ΙΙ καταγράφονται ποσά που διαμορφώνουν την στήλη 4 του φύλλου η οποία συμφωνεί με τις τελικές πιστώσεις που δόθηκαν στις ΣΑ του έτους 2015 (ΣΑΕ045, ΣΑΕ546, ΣΑΜ046).

Η αμιγώς τελική διαμόρφωση του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, ανέρχεται ως προς τα έσοδα στο ποσό των # € 1.583.044,23 #. Στο φύλλο μεταβολών Ι, τα έσοδα παρουσιάζονται προσαυξημένα κατά # € 185.700,00 # λόγω του ότι εμπεριέχονται σ' αυτά, οι κωδικοί των κρατήσεων που ουσιαστικά προσαυξάνουν τον Προϋπολογισμό σε σχέση με τις ετήσιες πιστώσεις που έχουν εκδοθεί.

ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΑ ΕΞΟΔΑ:

Κ.Α.Ε. που αναγράφονται στην ΣΑΕ046

Τα συνεχιζόμενα εγκεκριμένα έργα που εμπεριέχονταν στη ΣΑΕ046/22.06.2015 για τα οποία αρχικά είχαν ζητηθεί και είχαν εγκριθεί με την Κατάρτιση του Προϋπολογισμού του Ιδρύματος και την

61825/B2/21.04.2015 απόφαση έγκρισης του Υπουργείου Παιδείας (βλέπετε φύλλο μεταβολών II στήλη 1 εγκριθείσα αρχική πίστωση).

Στις 22/07/2015 προβήκαμε σε Τροποποίηση του Προϋπολογισμού που ουσιαστικά αφορούσε εσωτερική κατανομή των ποσών (από έργο σε έργο) χωρίς να αλλάζει το τελικό σύνολο των εσόδων (βλέπετε φύλλο μεταβολών II στήλη 2 Τροποποίηση II). Η εν λόγω τροποποίηση έγινε προκειμένου να πληρωθούν οι νομικές δεσμεύσεις (συμβάσεις) που υπογράφηκαν από τους αναδόχους με το Ίδρυμα. Η συγκεκριμένη τροποποίηση εγκρίθηκε με την 147203/B2/18-09-2015 απόφαση.

Στο σημείο αυτό θα παρατηρήσουμε στο Φύλλο Μεταβολών II ότι τα έξοδα είναι προσαυξημένα κατά # € 22.351,37 # σε σχέση με τα έσοδα. Αυτό οφείλεται στο ταμειακό υπόλοιπο που δημιουργήθηκε την 31/12/2014 το οποίο μεταφέρεται στους Κ.Α.Ε. Εξόδων των έργων.

Κ.Α.Ε. που αναγράφονται στην ΣΑΕ546

Στην ΣΑΕ546 εμπεριέχονται Κ.Α.Ε. έργων που αφορούν καινούργια και συνεχιζόμενα-επαναλαμβανόμενα έργα για τα οποία αρχικά υπήρχε πίστωση με την Κατάρτιση του Προϋπολογισμού του Ιδρύματος και την 61825/B2/21.04.2015 απόφαση έγκρισης του Υπουργείου Παιδείας (βλέπετε φύλλο μεταβολών II στήλη 1 εγκριθείσα αρχική πίστωση).

Στις 22/07/2015 προβήκαμε σε Τροποποίηση του Προϋπολογισμού που ουσιαστικά αφορούσε εσωτερική κατανομή των ποσών (από έργο σε έργο) χωρίς να αλλάζει το τελικό σύνολο των εσόδων (βλέπετε φύλλο μεταβολών II στήλη 2 Τροποποίηση II). Η εν λόγω τροποποίηση έγινε προκειμένου να πληρωθούν οι νομικές δεσμεύσεις (συμβάσεις) που υπογράφηκαν από τους αναδόχους με το Ίδρυμα. Η συγκεκριμένη τροποποίηση εγκρίθηκε με την 147203/B2/18-09-2015 απόφαση.

Κ.Α.Ε. που αφορούν την ΣΑΜ046

Στην ΣΑΜ046 εμπεριέχονται Κ.Α.Ε. μελετών που αφορούν καινούργιες και συνεχιζόμενες μελέτες για τις οποίες αρχικά υπήρχε πίστωση με την Κατάρτιση του Προϋπολογισμού του Ιδρύματος και την 61825/B2/21.04.2015 απόφαση έγκρισης του Υπουργείου Παιδείας (βλέπετε φύλλο μεταβολών II στήλη 1 εγκριθείσα αρχική πίστωση).

Στην Τροποποίηση του Προϋπολογισμού που προβήκαμε την 22/07/2015 δεν υπήρξε καμία μεταβολή στα ποσά των αρχικών πιστώσεων που αρχικά είχαν εγκριθεί (βλέπετε φύλλο μεταβολών II στήλη 2 Τροποποίηση II).

Στις στήλες 3 και 4 (αυξήσεις - μειώσεις) του φύλλου μεταβολών II καταγράφονται ποσά που διαμορφώνουν την στήλη 4 του φύλλου η οποία συμφωνεί με τις τελικές πιστώσεις που δόθηκαν στις ΣΑ του έτους 2015 (ΣΑΕ045, ΣΑΕ546, ΣΑΜ046).

Η αμιγώς τελική διαμόρφωση του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, ανέρχεται ως προς τα έξοδα στο ποσό των # € 1.605.395,60 #. Στο φύλλο μεταβολών Π, τα έσοδα παρουσιάζονται προσαυξημένα κατά # € 185.700,00 # λόγω του ότι εμπεριέχονται σ' αυτά, οι κωδικοί των κρατήσεων που ουσιαστικά προσαυξάνουν τον Προϋπολογισμό σε σχέση με τις ετήσιες πιστώσεις που έχουν εκδοθεί.

Άρα με βάση τα παραπάνω ο Προϋπολογισμός του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων για το έτος 2015 διαμορφώνεται ως εξής :

ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΠΔΕ:	1.768.744,23
ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 2014 Δ.Ε.	<u>22.351,37</u>
ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ Δ.Ε.:	1.791.095,60
ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ Δ.Ε.	1.768.744,23
ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 2014 Δ.Ε.	<u>22.351,37</u>
ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ Δ.Ε. :	1.791.095,60

Με βάση τα παραπάνω ο Προϋπολογισμός του Ιδρύματος για το έτος 2015 διαμορφώνεται ως εξής :

<u>ΕΣΟΔΑ</u>	<u>ΑΡΧΙΚΟΣ</u>	<u>2η Τρ/ση</u>	<u>3η Τρ/ση</u>	<u>ΣΥΝΟΛΟ</u>	
<u>ΤΑΚΤΙΚΟΣ</u>	2.552.741,12	6.000,00	204,650,00	2.763.391,12	
<u>Δ.Ε.</u>	1.265.166,04	503.578,19		1.768.744,23	
<u>Ταμ.Υπολ.Δ.Ε.</u>				22.351,37	
<u>ΣΥΝΟΛΟ</u>				4.554.486,72	

<u>ΕΣΟΔΑ</u>	<u>ΑΡΧΙΚΟΣ</u>	<u>2η Τρ/ση</u>	<u>3η Τρ/ση</u>	<u>ΣΥΝΟΛΟ</u>	
<u>ΤΑΚΤΙΚΟΣ</u>	2.209.129,47	6.000,00	204,650,00	2.419.779,47	
<u>Δ.Ε.</u>	1.265.166,04	503.578,19		1.768.744,23	
<u>Ταμ.Υπολ.Δ.Ε.</u>				22.351,37	
<u>ΣΥΝΟΛΟ</u>				4.210.875,07	

Ο Προϊστάμενος της Δ/σης
Οικονομικού

Γεράκος Ηλίας

ΘΕΜΑ 4^{ον}
έτους 2015

Έγκριση 4^{ης} Τροποποίησης Τακτικού Προϋπολογισμού του Γ.Π.Α. (Εξωτερική), οικονομικού

ΦΥΛΛΟ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΙ

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΟΙΚ. ΕΤΟΥΣ 2015 ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΤΟΥ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Αριθμ.Εποπτ.: Υπουργείου : 61825/Β2/21-04-2015

Τ Ρ Ο Π Ο Π Ο Ι Η Σ Η Ι V
ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Κωδικός Αριθμός	ΟΝΟΜΑΣΙΑ	Διαμορφωμένος Προϋπολογισμός ΚΑΕ	Αυξήσεις	Μειώσεις	Τελική Διαμ/ση	ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ
<u>ΕΞΟΔΑ</u>	—					
<u>0842</u>	Φωτισμός και κίνηση (με ηλεκτρικό ή φωταέριο)	26.135,47	131.400,00		157.535,47	Ενίσχυση του ΚΑΕ για πληρωμή οφειλής προς το φυσικό Αέριο Αττικής Α.Ε..

<u>ΣΥΝΟΛΟ</u> <u>ΤΑΚΤΙΚΟΥ</u>	-	26.135,47	131.400,00	0,00	157.535,47	
----------------------------------	---	-----------	------------	------	------------	--

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

IV' ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2015

Προβήκαμε σε IV' ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ για το έτος 2015 για τους κατωτέρου λόγους:

ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΑ ΕΞΟΔΑ

Με το υπ' αριθμ. πρωτ. 7121/09-09-2015 ,έγγραφο του Πρύτανη του Ιδρύματος κ. Παπαδούλη Θ. Γεώργιου ,προς το Υπουργείο Παιδείας ,Ερευνας & Θρησκευμάτων, γνωστοποίησε τα προβλήματα που αντιμετωπίζει το Ίδρυμα μας με ανεξόφλητους λογαριασμούς , προς την εταιρεία «Φυσικό Αέριο Αττικής Α.Ε.» και αιτήθηκε τη έγκριση χρήσης ταμειακού υπολοίπου για την πληρωμή των παραπάνω δαπανών.

Με το υπ' αριθμ. πρωτ. 2/63506/12-10-2015 έγγραφο του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους « Έγκριση χρήσης ταμειακού υπολοίπου για το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών » ,προχωράμε σε Τροποποίηση IV του Προϋπολογισμού μας ,έτσι ώστε να μπορέσουμε να κάνουμε χρήση του Ταμειακού υπολοίπου για πληρωμή των ανεξόφλητων λογαριασμών προς την εταιρεία «Φυσικό Αέριο Αττικής Α.Ε. »).

Το ποσό ανέρχεται στα # **131.400,00** # ευρώ .

Η ένταξη του ποσού αυτού, στον Προϋπολογισμό του Ιδρύματος, αυξάνει τα έξοδα του τακτικού , σύμφωνα με το ως άνω ποσό.

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΥΞΗΣΗ ΕΞΟΔΩΝ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΚΑΕ 0842 (Φωτισμός και κίνηση με ηλεκτρικό ή φωταέριο) #131.400,00#ευρώ.

ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΑ ΕΣΟΔΑ

Δεν υπάρχει καμία μεταβολή των Εσόδων.

Με βάση τα παραπάνω ο Τακτικός Προϋπολογισμός του Ιδρύματος για το έτος 2015 διαμορφώνεται ως εξής :

<u>ΕΣΟΔΑ</u>	<u>ΑΡΧΙΚΟΣ</u>	<u>2η Τρ/ση</u>	<u>3η Τρ/ση</u>	<u>4η Τρ/ση</u>	<u>ΣΥΝΟΛΟ</u>
<u>ΤΑΚΤΙΚΟΣ</u>	2.552.741,12	6.000,00	204,650,00	0,00	2.763.391,12
<u>ΣΥΝΟΛΟ</u>					2.763.391,12

<u>ΕΣΟΔΑ</u>	<u>ΑΡΧΙΚΟΣ</u>	<u>2η Τρ/ση</u>	<u>3η Τρ/ση</u>	<u>4η Τρ/ση</u>	<u>ΣΥΝΟΛΟ</u>
<u>ΤΑΚΤΙΚΟΣ</u>	2.209.129,47	6.000,00	204,650,00	131.400,00	2.551.179,47
<u>ΣΥΝΟΛΟ</u>					2.551.179,47

Ο Προϊστάμενος της Δ/σης
Οικονομικού

Γεράκος Ηλίας